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SHeEERBREHSMAMER S

(B) EEMNBERBHE
(B)BEREHEMRIEER TS

(B4L:FM)
2FHES s | BEF | wastmm BEIHE MRS RS i BATE | SENTE | #nTE iy
—fEEt At | HER R2 R7 |&WLM=FEH FLERERRERE TSR - WSS DY LR T 3 CRBNR1/2) 25 |#& 8,577 0 8577 8577
—M=E *t | HER R3 R7 |l BIEREEREE TR DS S B LR IS % (BB 1/2) 35 | & 9,750 0 9,750 12656
— e XL | BER R3 R7 [T MEEREHICET DHEXIERE(1/3) FRBELE L A— 122|kl/B 2,906 0 2,906
—fEREt At | HER R4 R8 |REHTH FLERERRESRE BB W53t S BB HEE S % (RBIE1/2) 38 |#& 11,062 0 11,062
—fR=Et *t | HER R4 | RIO |REHTH MEEREBHICET DHEXIERE(1/3) Abvor—F 150 |m2 2,860 0 2,860 19,418
—fEeE At | HER R4 R8 |REHTH MEEREHICET 2HEXIERE(1/3) FRBELE L A— 179 |ki/B 5,496 0 5,496
—fEREt *t | HER R4 | R10 |JOTH FLERERRERE BEEE 2 (& 311 0 31
—fEREt At | HER R4 | R10 [JOH FLEREBEERRE R ENRCBEEE (BRIERE) 216 0 216 40,739
—R=F At | BHER R4 | R10 IO MEEREHICET 2HEXIERE(1/3) ARG 318 [t/B 40,212 0 40,212
—fi&Et At | HER R3 R7 |fTET™ FLEREBERERERE BB W5t S SRR HEE S % (RBIE1/2) 50 |# 14,544 0 14,544 14,544
—fiERE Xt | HER R2 R6 |#&RTH AP CEERHERESRE BB W55t S BB R HEE S % (RBIE1/2) 100 |# 47,744 0 47,744 47,744
— e At | HER R4 R8 |ATiRT FLERERREEE BEEE 10 | & 1,900 0 1,900 1,900
—fiEREt Xt | HER R4 R7 |fREETH FLERERREEE BB W53t S BB HEE S % (RBIE1/2) 39 |#& 12,287 0 12,287 12,287
—fiEREt Xt | HER R4 R7 |mZATH FLERERRESRE BB W53t S BB HEE S % (RBIE1/2) 80 |# 20,908 0 20,908 20,908
— e At | HER R3 R7 |AEETH FLERERRESRE BB W53t S BB HEE S % (RBIE1/2) 30 |# 9,724 0 9,724 9,724
—fEEt Xt | HER R2 R6 [T LR ERRRE BB R ES DS B (BB /2) 50 & 15,578 0 15,578 15,578
—fiREt At | HER R1 R7 |&BI™H FLERERREEE BB 53t S BB R HEE S % (RBIE1/2) 10 |#& 2,864 0 2,864 2,864
— e At | HER R2 R6 |H&ET FLERERRERE BB W5t S BB HEE S % (RBE1/2) 40 [# 9,800 0 9,800 9,800
—fREt At | HER R2 R7 |PBHH FLERERRERE BB W53t S SRR HEE S % (RBIE1/2) 30 |#& 7,953 0 7,953 7,953
—fEREt At | HER R3 R7 |R&™ FLEREBERERERE TSR - WSS DY LR T 3 CRRBNR1/2) 20 |# 5,197 0 5,197 5,197
—fEeE At | HER R2 R6 | LR FLEREBERERERE BB W53t S BB HEE S % (RBIE1/2) 20 |# 5,930 0 5,930 5,930
—fiREt At | #HER | H0 | R6 |HAH FLERERRESRE TSR - B DY LR T 3 (BN 1/2) 50 |# 19,390 0 19,390 19,390
— Rt Xt | HER R2 R6 [ AT FLERERREEE BB R ES DU SR L (BB /2) 22 & 8,861 0 8,861 8,861
— e At | HER R3 R7 |#@NITH FLERERREEE TSR - B DY LR T 3 CRRBNR1/2) 18 |#& 5,715 0 5,715 5,715
—fiEREt At | HER R6 | R10 |AEM HLERERRERE BB W53t S BB HEE S % (RBIE1/2) 83 |# 24,554 0 24,554 24,554
—fEREt At | HER R3 R7 |dbATH FLERERRESE BB W53t S BB HEE S % (RBIE1/2) 30 |# 9,003 0 9,003 9,003
—=E ALt | #HER | H30 | R6 [/\#TH FLERERRESRE BB W55t S BB R HEE S % (RBIE1/2) 10 |#& 4,216 0 4216 4,216
—fEREt A+ | HER | H30 | R6 |=#H TTUT )Y A9 HEE RS VYA E— 18 |t/ 7,984 0 7,984 14339
—fREt ALt | #HER | H30 | R6 |=HH HLERERRESRE BB W53t S BB HEE S % (RBIE1/2) 15 |#& 6,355 0 6,355
— e At | HER R3 R7 (T FLERERRESRE BB W53t S BB HEE S % (RBIE1/2) 10 |#& 2,821 0 2,821 2,821
—fEEt At | HER R5 | R7 [lRFT FLERERREEE TSR - B DY LR T 3 (BN 1/2) 50 |# 17,041 0 17,041 17,041
—fEREt At | HER R3 R7 |ZEFH FLERERRESE BB W53t S BB HEE S % (RBIE1/2) 25 |# 6,845 0 6,845 6,845
—=E Xt | HER R3 R7 |y B™ BEERERRRE BB R ES DY SR B (R /2) 10 | & 3,759 0 3,759 3,759
—fEREt At | HER R3 R7 |B&E™ FLERERRESE BB W53t S BB HEE S % (RBIE1/2) 20 |# 6,810 0 6,810 6,810
—fR=Et A+ | HER | H0 | R6 |FHIW AEREREREEE BB R ES DS B (R /2) 40 |# 12,383 0 12,383 12,383
—fEeE At | HER R3 R7 |B[™ HLEREBERERERE BB W5t S S LB RHEE S % (RBIE1/2) 12 |#& 3,966 0 3,966 3,966
—f&Et At | HER R2 R6 |{FZHET HLEREBERERERE BB W5t S SRR HEE S % (RBIE1/2) 20 |# 5,430 0 5,430 5,430
—f&Et At | HER R3 R7 |E&LET HLEREBERERERE BB W5t S S LB RHEE S % (RBIE1/2) 6 |% 1,689 0 1,689 1,689
—=E At | HER R3 R7 |BL4EHET HLEREBERERERE BB R E DS B L (R /2) 5 & 1,553 0 1,553 1,553




SHeEERBREHSMAMER S

(B) EEMNBERBHE
(B)BREMRHRIEER S
(B F)
2FHES s | BEF | wastmm BEIHE MRS RS i BATE | SENTE | #nTE iy
e *t | BER P R7 | S mREREELE BB W53t S SRR HEE S % (RBIE1/2) 13 & 1,950 0 1,950 12675
— Rt At | HER R3 R7 [i#&)IET NHBBEREHHERE TR - B DY AME I HEE T 3 (BN 1/2) 20 | 10,625 0 10,625
—=E Xt | HER R3 R7 | ILET DNHBBERHHERE TR - B DY AME I HEE T 3 (BN 1/2) 40 |# 23,165 0 23,165 23,165,
— A *t | HER R4 R7  [/MIIET FLERERRESRE TR DS S B LR IS % (BB 1/2) 20 | & 9,960 0 9,960 20292
—fEREt Xt | HER R4 R7 |/INIET AHHCEERHERESRE BB W5t S BB HEE S % (RBIE1/2) 20 |# 10,332 0 10,332
—=E At | HER | H27 | RI1 |JISHET FLERERREEE BB R ES SR B (BB /2) 18 | & 4,330 0 4,330 4,330
—fiREt At | HER R3 R7 |EHRET FLERERREEE BB W5t S SRR HEE S % (RBE1/2) 20 |# 2,425 0 2,425 4927
—fi&Et Xt | HER R3 R7 |HRET AHHCEERHERESRE BB W53t S SRR HEE S % (RBIE1/2) 5 |#& 2,502 0 2,502
—=E At | BHER R3 R7 [#8ILIET FLEREBERERERE BB R ES SR B (BB /2) 5 & 500 0 500
—fEREt At | HER R3 R7 | Mg LLIET FLEREBERERERE BB EDNRCBEEE (BRIERE) 1,100 0 1,100 10,801
—fiERE Xt | HER R3 R7 | Mg LLIET AP CEERHERESRE BB W55t S BB R HEE S % (RBIE1/2) 15 |#& 9,201 0 9,201
—=E At | HER R3 R7 |&EhioBET AEREREREEE TR - B DY AME I HEE T 3 (BN 1/2) 42 | & 4,200 0 4,200 13,354
—fEEt At | HER R3 R7 |&EhioHET ANHBBEREHHESE TR - B DY AME I HEE T 3 (BN 1/2) 70 | 39,154 0 39,154
—fesst Xt | BER R6 R7 |t&#EAT SEERERBHEE BSERE - B S DY BRI B 2 (B 1/2) 15 | & 2,250 0 2,250 14229
—=E At | HER R6 R7 |#&#ET NHBBEREHHERE TR - B DY LI HEE T 3 (BN 1/2) 25 | & 11,979 0 11,979
—fEEt At | HER R3 R7 |/NEEETET NHBBEREHHESE TR - B DY LI HEE T 3 (BN 1/2) 65 & 33,060 0 33,060 33,060,
—fiREt Xt | HER R3 R7 |HERA FLERERREEE BB 53t S BB R HEE S % (RBIE1/2) 8 |#& 1,200 0 1,200 6731
— e At | HER R3 R7 |HR#HRH NHBBEREHHERE TSR - WSS DY LR T 3 CRRBNR1/2) 8 |#& 5,531 0 5,531
—fREt At | HER R6 | R10 |EEHT FLERERRERE BB W53t S SRR HEE S % (RBIE1/2) 20 |# 4,940 0 4,940 4,940
—fi&Et *t | HER R2 R6 |#4)I[ET FLEREBERERERE BB W55t S BB HEE S % (RBIE1/2) 10 |#& 2,690 0 2,690 2,690
—=E XLt | HER R2 R6 |LEHET FLEREBERERERE BB R ES DS L (BB /2) 18 | & 5,595 0 5,595 5,595
—fEEt At | HER R2 R6 |ZF/EHET LR ERHEE TSI - B SCY A L T 3 CHBhER1/2) 10 |#& 4,422 0 4,422 13413
— Rt At | HER R2 R6 |ZF/EHET NS R EEE BB R ES DU SR L (BB /2) 18 & 8,991 0 8,991
—i=E At | BEE R6 R10 |=EHET SEERERFEE BSERE - B S DY BRI B 2 (B 1/2) 10 | & 2,784 0 2,784 2,784
—fiEREt Xt | HER R3 R7 |R2FHT FLERERRESRE BB W53t S BB HEE S % (RBIE1/2) 20 |# 6,812 0 6,812 6,812
— Rt At | HER | H30 | R6 |HMRET LR ERREE TR - B DY LI HEE T 3 (BN 1/2) 10 | & 2,192 0 2,192 2,192
—=E A+ | HER | H30 | R6 |REHELFBEES MEEREHICET DHBEXIERX(1/3) CAHBEHINEER 7,804 0 7,804 12848
—fiREt A+ | HEE | H0 | R |REHELFEBEMES MEEREHICET DHEXIERE(1/3) CHHERRAL iR 5,044 0 5,044
—fREt At | BER R5 | RI0 |HEHHRFERESME MEEREHICET 2HEXIERE(1/3) TN F— BRI, 377 LA DA 10,730 0 10,730 10,730,
— e Xt | HER R5 R7 |E%- KRB TKERS NHBEBEREHEEE BB W53t S BB HEE S % (RBIE1/2) 16 |# 7,780 0 7,780 7,780
—fEREt Xt | HER R4 | RI0 |KEEEMETFEEE MEEREHICET 2HBEXIERX(1/3) ARG 12,501 0 12,501 12,501
—fEREt Xt | HER R3 R9 |HASMAERBERMAS MEEREBHICET DHEXIERE(1/3) TN F—EREBRIUEIELY. 377 LY A DA 3,960 0 3,960 3,960
—HRE At | HER R4 | RI0 |[{THPEERREMEE MR RHICBT At EXIEEE1/3) TANK—ERRGEEIAIZIEN. ¥TYT YA DI 4873 0 4873 4873
—fEREt Xt | HER R2 R8 |LERFRERBERMES MEEREHICET DHBEXIERE(1/3) CHMERE. T TUT IS AIILIEE 8,953 0 8,953 8,953
—fERE At | HER BER RHEEE - ERMELHEREXIEEEV0/2) 0 3,000 3,000 3,000
—fEeE *t | FER R3 R7 |FEH HLEREBERERERE BEEE 4% 448 0 448
—f&Et At | FER R3 R7 |FEH MEEREHICET DHEXIERE(1/3) IRV —EURE R YINIE 6L 28,233 0 28,233 56.109
—f&Et At | FER R3 R7 |FEH MEEREHICET DHEXIERE(1/3) YA E— 18,095 0 18,095
—=E At | FER R3 R7 |FEH MEEREHICET DHEXIERE(1/3) RIS 9,333 0 9,333
—fEREt At | FER R5 RO |BkFTH HLEREBERERERE BEEE 5 & 713 0 713 713




SHeEERBREHSMAMER S

() EEMNIEE R HE
(B)BEREHEMRIEER TS

(B4L:FM)
2FHES s | BEF | wastmm BEIHE HEEE 5 RS i BATE | SENTE | #nTE iy
—fEREt At | FER R2 R6 | BB REREE BEEE 2 (& 558 0 558 2932
—fiEREt At | FER R2 R6 |/l MEEREHICET DHEXIERE(1/3) CHBEENIEER - )M DL a— 2,374 0 2,374
— e At | FER R5 R |atET FLERERRESRE BEEE 6 & 1,223 0 1,223 1,223
—fEREt At | FER R6 | R12 |EELLT FLERERRERE BEEE 10 | & 500 0 500 500
—fEEt At | FER R6 | Ri2 |KE#EM FLERERRERE BEEE 38 & 6,168 0 6,168 6,168
—fReE Xt | FER R5 R9 |[WAFTH MRS SHEXEER1/3) IRILF—EURE YD 47,505 0 47,505 47,505
—fiREt At | FER R3 R7 |BET™ FLERERREEE BEEE 20 (& 5,220 0 5,220 5,220
—fEREt At | FER R6 | R10 |EEM FLEREBEERRE BEEE 21 & 3,851 0 3,851 3,851
Ty *t | F=R R2 RS |mmm apELEREEE TR WSS SR 3 (BN /2) 60 |% 15,761 0 15,761 17227
—fi&Et At | FER R2 R8 (M EHTH FLEREBERERERE BEEE 20 (& 1,466 0 1,466
—fEEt At | FER R2 R6 |{EATH LR ERREE TSR - B DY LR T 3 (BN 1/2) 25 |#& 8,055 0 8,055 8,055
— e At | FER R3 R6 |m&Th FLERERREEE BB W53t S SRR HEE S % (RBIE1/2) 75 |# 29,690 0 29,690 29,690
—fiEREt At | FER R5 R9 |fBTH FLERERRERE BB W53t S BB HEE S % (RBIE1/2) 40 [# 11,991 0 11,991 11,991
—fiEREt At | FER R4 R8 |BEH™ MEEREHICET 2HBEXIERE(1/3) IRLF—EIREEEPNERR (TTED) 38,457 0 38,457 38,457
— e At | FER R3 R7 |RTH FLERERRESRE BEEE VA3 1,508 0 1,508 1,508,
—fEREt At | FER R6 | R10 |mEM FLERERRERE BB W53t S BB HEE S % (RBIE1/2) 104 | & 30,405 0 30,405 30,405
—fiREt At | FER R2 R7 |t FLERERREEE TR - B DY LR T 3 GBS 1/2) 50 |# 22,350 0 22,350 22,350
— e At | FER R3 R6 |/\FHRTH FLERERRERE BEEE 20 (& 5,443 0 5,443 5,443
—fREt At | FER R5 | RI1 |E#FM FLERERRERE BEEE 36 & 4,283 0 4,283 4,283
—fi&Et At | FER R6 | R12 |B&JIITH FLEREBERERERE BEEE 16 | & 2,992 0 2,992 2,992
—fEeE At | FER R6 | R12 |E#EMH HLEREBEERERE BEEE KINE-3 5,400 0 5,400 5,400
—fiREt At | FER R6 | R12 |E=#M FLERERRERE BEEE 12 | & 2,050 0 2,050 2,050
—fEEt At | FER R6 | RI0 |m#iE LR ERREE TSR - B DY LR T 3 CRRBNR1/2) 7| 1,587 0 1,587 1,587
— e At | FER R6 | Ri2 |#h4 i@ BLERERRERE BEEE 25 & 3,114 0 3,114 3,114
—fiEREt At | FER R2 R6 |/\fTH FLERERRESRE BEEE 25 & 5,832 0 5,832 5,832
—fEEt At | FER R1 R6 |ENEGTH FLERERRESE BEEE 100 | 20,472 0 20,472 20,472
—fEeE At | FER R1 R6 |BEFHH FLERERRESE BEEE 13 | & 3,634 0 3,634 3,634
—fiREt At | FER R3 R7 |EBE™H FLERERREEE BEEE 32 (& 8312 0 8,312 8,312
—fEREt At | FER R6 | Ri2 |FAE#™ ITUT IS A DI TTUT I YA IHERER (Rby oY —F) 1,000 |m2 2,666 0 2,666
— e At | FER R6 | R12 |mME#MH BREMEMR P IER BEEMEM PRI 63 |t/B 4,000 0 4,000
Ty *t| F=8 Re | Ri2 Mm@ aLELEREEE TR WSS SR 3 (RN /2) 50 |# 19,990 0 19,990 41578
—fEREt At | FER R6 | Ri2 |FAE#™ MEEREBHICET DHEXIERE(1/3) TFUT NG A HAETES (B ERARESR) 300 [m2 9,666 0 9,666
—fEeE At | FER R6 | Ri2 |FAE#™ MEEREHICET 2HEXIERE(1/3) BEEMEM PRI 63 [t/B 3,154 0 3,154
—fEREt At | FER R6 | Ri2 |FAE#™ MEEREHICET DHBEXIERE(1/3) TTUT I YA IHERER (Rby oY —F) 1,000 |m2 2,102 0 2,102
—fEEt At | FER R5 R9 | FLERERRESE BB W53t S BB HEE S % (RBIE1/2) 60 | % 2,368 0 2,368 2,368
—fEeE At | FER R3 R7 & HLEREBERERERE BEEE 50 & 6,933 0 6,933 6,933
—f&Et At | FER R2 R6 |LIET HLEREBERERERE BB W5t S SRR HEE S % (RBIE1/2) 70 | % 26,774 0 26,774 26,774
—fEREt At | FER R3 R7 (LT & HLEREBERRERE BEEE 30 (& 5,909 0 5,909 5,909
—fEeE At | FER R2 R6 |KMWBEMT HLEREBERERERE BEEE 15 | & 2,254 0 2,254 2,254




SHeEERBREHSMAMER S

(B) EEMNBERBHE
(B)BEREHEMRIEER TS

(B4L:FM)
2FHES s | BEF | wastmm BEIHE MRS RS i BATE | SENTE | #nTE iy
—fEREt At | FER R1 R6 | SHT FLERERRERE BEEE 5 | 1,988 0 1,988 1,988,
—fiEREt At | FER R3 | R7 |EET FLERERRERE BEEE 4% 968 0 968 968
— e At | FER R6 | R10 |ZwHT HLERERRERE BB W53t S BB HEE S % (RBIE1/2) 20 |# 4,429 0 4,429 4,429
—fEREt At | FER R3 R7 |BEEHET FLERERRESRE BEEE 28 & 4,298 0 4,298 4,298
—fEREt At | FER R3 R7 A+ A EHET FLERERRESE BEEE YAE-3 802 0 802 802
—=E At | FER R2 R6 [ZILIET FLERERREEE BB R ES SR B (BB /2) 18 & 6,024 0 6,024 6,024
—fEEt At | FER R3 R7 |#EHET BEERERRRE BB R ES SR L (R /2) 30 (& 11,104 0 11,104 11,104
—fi&Et At | FER R6 | R10 |—EHT FLEREBEERRE BEEE 10 | & 1,565 0 1,565 1,565,
—fEeE At | FER R6 | R10 |EEiRET FLEREBEERRE BEEE 5 | & 400 0 400 4944
—fi&Et At | FER R6 | R10 |EEiRET AHFCEERHERESRE BEEE 15 | & 4544 0 4,544
—fEEt At | FER R6 | R10 [R4£EF LR ERREE BEEE 4% 1,017 0 1,017 1,017
—=E At | FER R6 R10 (B-FHEr HLERERRERE BB R ES DY SR B (R /2) 9 (% 1,835 0 1,835 1,835
—fEEt At | FER R6 R10 | RAAET NS R EEE BB R ES SR L (BB /2) 10 | & 5,868 0 5,868 5,868
—fiEREt At | FER R6 | R10 |EmifT HLERERRERE BEEE 10 | & 1,564 0 1,564 1,564
— e At | FER R3 R6 | KZEHET FLERERRESRE BEEE 8 |& 1,984 0 1,984 1,984
—fEREt At | FER R3 | R12 |{H7EHET FLERERRERE BEEE 8 |& 1,706 0 1,706 1,706,
—fiREt At | FER R6 | R12 |4EmIAT FLERERRERE BEEE 6 | 560 0 560 560)
— e At | FER R1 R6 |REMN=MHELERES ITUT NS A DI ITFUT IS A HEE R 18 |t/H 612 0 612
—fREt *t | FER R1 R6 |H&MSN=mHELEREE IRLF—EUIREEEMNERER(1/3) A 125 [t/B 4,099 0 4,099 17,640
—fi&Et At | FER R1 R6 |HE&MSN=mELEREE MEEREHICET 2HEXIERE(1/3) T EURRRALBIEL. ¥ YA DA 12,929 0 12,929
—=E At | FER R1 R6 |EIERAEME HEEREN) SR FRBELE R A— 32 [kI/A 60,168 0 60,168 60,168
—fiREt At | FER R6 | RI0 |RAMMLEHAHERE RIS RIS 87,000 [m3 415,804 0 415,804 415,804
—fEREt At | FER R5 RY |REHREEHIHEEHES |EREHICET 2 EXREEEA1/3) BEEMEM PRI 14,906 0 14,906 14,906,
—fE&Et At | FER FER RHLEEE - ERMEHEREXIEEE0/2) 0 4,500 4,500 4,500
—fEREt ALt | KPR R3 R8 | K4 FLERERRESRE BB W53t S BB HEE S % (RBIE1/2) 200 |# 61,855 0 61,855 61,855
— Rt Xt | KRR R6 R12 |BIFFTH AEEREREEE BB R ES DS B (BB /2) 45 |# 17,438 0 17,438 17,438
—=E Xt | KRR R5 R9 |FRiET BEERERRRE BB R ES DY SR B (R /2) 175 | & 41,746 0 41,746 41,746
—fiREt ALt | KPR R2 RS |BHET ITUT IS A DI Abvov—F 900 (m2 6,522 0 6,522
—fiEREt ALt | KPR R2 RS |BHET IRLF—EUIREEEMNERER(1/3) A 62 [t/B 34,364 0 34,364 46966
—=E Xt | KRR R2 R7 |(BHET FLERERRESRE BB R ES SR B (R /2) 40 | & 3,467 0 3,467
—fEREt At | RKHR R2 RS |BHET MEEREHICET DHBEXIERX(1/3) Rbwor—R, CH IR 2613 0 2613
— Rt Xt | KRR R3 R8 [FA#FTh FLERERRESE BB R ES DS B (BB /2) 110 |# 34,441 0 34,441 34,441
Ty *1 | xpHE r3 RS |ZABRT aLELEREEE BB W53t S SRR HEE S % (RBIE1/2) 20 |#& 5,354 0 5,354 12254
—fEREt ALt | KPR R3 R8 |BRART MEEREHICET DHBEXIERX(1/3) ITFUT IS A HEE R 6,900 0 6,900
— Rt Xt | KRR R3 R8 [frET NHBBEREHHESE BB R ES SR B (R /2) 55 & 16,540 0 16,540 16,540
—fEeE At | KPR R2 R6 |ZEET HLEREBERERERE BB W53t S BB HEE S % (RBIE1/2) 40 [# 7,129 0 7,129 7,129
—f&Et At | KPR R6 | R12 |#FEEMH HLEREBEERRE BB W5t S SRR HEE S % (RBIE1/2) 30 |# 11,073 0 11,073 11,073
Ty *t | xHE R2 Ro |=iEmh apELEREEE BB W5t S S LB RHEE S % (RBIE1/2) 45 | % 13,779 0 13,779 16,558
—fReE At | RKHR R5 R9 |FETH MEEREHICET DHEXIERE(1/3) CHBEHINEER AR AR 2,779 0 2,779




SHeEERBREHSMAMER S

(B) EEMNBERBHE
(B)BREMRHRIEER S
(B4L:FM)

2FHES s | BEF | wastmm BEIHE MRS RS i BATE | SENTE | #nTE iy
—fEREt *t | KRR R3 R8 |Z#& KT FLERERRERE BB W53t S SRR HEE S % (RBIE1/2) 200 |# 40,350 0 40,350 40,350
—fiEREt *t | KRR R3 R8 |EfATH FLERERREEE BB W53t S BB HEE S % (RBIE1/2) 219 |# 37,383 0 37,383 37,383
—=E Xt | KRR R3 R7 |[E®EW LR ERRRE TR - B DY AME I HEE T 3 (BN 1/2) 55 & 12,055 0 12,055 12,055
—fEREt ALt | KPR R6 | Ri2 |BHHET FLERERRERE BB W53t S BB HEE S % (RBIE1/2) 12 |#& 4,661 0 4,661 4,661
— Rt Xt | KRR R2 R6 [FLEHET FLERERRESE TR - B DY AL I HEE T 3 (BN 1/2) 45 |# 8,221 0 8,221 8,221
—=E Xt | KRR R2 R6 [EAZKET BEERERRRE TR - B DY AME I T 3 (BN 1/2) 78 & 17,636 0 17,636 17,636
—fE&Et At | KPR KR YRS - ERMEHEREXIEEE0/2) 0 2,186 2,186 2,186




